

储煤25万吨,可满足30天供热需求

实探聊城最大供热企业,具备随时开栓供暖条件

谢晓丽 闫修晨
通讯员 胡华兴 聊城报道

“目前,公司辖区内一级管网注水试压查漏工作已经完成,直接管理的城区265座换热站充水打压工作已经基本完成,具备随时开栓供暖条件。”2024年10月23日,记者来到聊城市最大的

供热企业——聊城昌润国电热力有限公司,探访各项供热准备工作。

“今年我公司供热覆盖面积将达到3200万平方米,本着‘早谋划、早行动’的原则,昌润热力9月5日在公众号发布通知,开始陆续对二次供热管网和室内用热设施进行充水试压。目前,公司辖区内

一级管网注水试压查漏工作已经完成,直接管理的城区265座换热站充水打压工作已经基本完成,具备随时开栓供暖条件。”昌润热力负责人介绍说。

记者探访了热网调度中心、7号8号机组、煤厂、供热首站、换热站等。昌润热力负责人向记者介绍:“现在,换热站各项供热参

数已经上传到智慧供热管理平台,可以通过平台实时查看各项供热参数,并根据天气变化及时调整。供热机组、首站各检修工作已经基本完毕,煤厂储煤已经达到25万吨,可满足30天的供热需求。”

记者在现场注意到,目前换热站压力为0.4MPa,均处于保压

状态。“目前昌润热力各项供热准备工作正在积极推进,下一步将根据天气变化和政府要求,随时启动今冬供暖。如果广大用户有供热方面的问题,可以拨打我们的服务热线96789或各小区楼道张贴的供热服务网格电话,我们将第一时间处理。”昌润热力负责人称。

聊城市市场监管局 开展“透明工厂”体验活动

为进一步提升广大消费者食品安全意识,倡导诚信尚俭风尚,展示食品安全管理和食品行业发展状况,根据聊城市食品安全宣传周活动安排,10月25日,聊城市市场监管局开展2024年度食品安全宣传周“透明工厂”体验活动,消费者代表、部分政协委员及媒体记者40余人参加活动。

这次活动突出“诚信尚俭 共享食安”诚信教育主题,工作人员带领消费者一行先后来到山东聊粮食品有限责任公司、山东正信味业食品有限公司,参观了生产车间、产品检测

中心、调味品研发中心等点位,听取食品安全管理人员介绍食品生产加工过程、食品安全质量管控要求,企业负责人科普了食品安全及营养健康方面的知识,耐心细致地解答消费者代表和政协委员的提问,让消费者“零距离”感受到了企业食品安全的全流程管理。互动过程中,企业负责人认真听取了大家的意见建议,并表示这次活动对食品企业的高质量发展也起到了积极促进作用。

“透明工厂”体验活动的开展,为广大消费者和食品企业之间搭建了良好的沟通交流平



台,进一步增强了广大消费者的食品安全意识和自我保护能力,有利于推动社会各界积极参与食品安全治理,构建食品安全多元共治格局,共同筑牢食品安全防线。

(通讯员 唐佩佩)

共筑校园安全新防线 东昌府区闫寺街道辖区 市区两级人大代表走进嘉明实验小学

10月24日,东昌府区闫寺街道人大工作办公室主任潘喜荣、闫寺街道办事处副主任郎立红及辖区市区两级人大代表走进了嘉明实验小学,开展校园安全专题调研活动。此次调研活动嘉明实验小学党支部书记、校长张淑霞全程陪同,共同探索校园安全管理的新路径。

代表们在调研过程中,高度赞扬了嘉明实验小学在校园安全工作上所取得的成效,并强调了校园安全对于教育事业发展的重要性。指出学校应当始终将师生的身心健康放在首位,不断加强安全管理,确保每

一项安全防护措施都能够得到落实。

东昌府区嘉明实验小学也将以此次调研为契机,进一步加强校园安全管理体系的建设,牢固树立安全底线思维,落实“一岗双责”制度,确保每一位教职工都能承担起安全责任。同时,学校还将持续优化安全管理措施,加强对学生的安全教育的引导,提升学生的自我保护意识和能力。不断探索和实践校园安全管理的新模式、新方法,为师生创造一个更加安全、健康、和谐的学习和生活环境。

(国晓宁 通讯员 李龙)